
Repertorio n.  71.812                                               Raccolta n.  11.830
VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladiciannove, il primo giorno del mese di febbraio
1.2.2019

Alle ore dieci (h. 10,00). 
In Milano nel mio studio in Via Carducci n. 8.
Avanti a me Dottor Stefano Zanardi Notaio in Milano iscritto presso il 
Collegio Notarile di Milano, e' presente il signor:
- NICOLA BOLZONI, nato a Soresina  il 1° maggio 1974, domiciliato per 
la carica in Soresina Via Cairoli n.17.
Detto  comparente,  della  cui  identita'  personale  io  Notaio  sono  certo, 
agendo  nella  dichiarata  sua  veste  di  Presidente  del  Consiglio  di 
Amministrazione della societa' "ASPM COMMERCIALE S.r.l.", con sede 
in  Soresina,  Via  Cairoli  n.17,  capitale  sociale  di  Euro  150.000,00 
(centocinquantamila/00) i.v., codice fiscale e numero di iscrizione presso 
il  Registro delle Imprese di Cremona 01275310199,  iscritta  al  R.E.A. 
della C.C.I.A.A. n. CR-157222, dichiara che si e' costituita a seguito di 
regolare convocazione in questo luogo, giorno ed ora, l'assemblea  della 
predetta societa' per discutere e deliberare, sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
- approvazione modifiche statutarie;
- dimissioni dei componenti dell'organo amministrativo;
-  nomina  nuovo  organo  amministrativo  e  nomina  nuovo  organo  di 
controllo
e  mi  richiede  di  verbalizzare  lo  svolgimento  dell'assemblea  e  le 
conseguenti deliberazioni.
Io  Notaio  aderisco alla  richiesta  e  do'  atto  che l'assemblea si  svolge 
come segue.
Assume la presidenza a' sensi di statuto   il Presidente del Consiglio di 
Amministratore  signor  Nicola Bolzoni il quale 

dichiara e constata:
- che la presente assemblea e' stata convocata mediante avviso di posta 
elettronica inviato a tutti gli aventi diritto  in data  21 gennaio  2019 e di 
cui e' stato accertato il ricevimento;
-  che  sono  presenti  in  proprio  tutti  i  soci  titolari  dell'intero  capitale 
sociale e precisamente:
-  "ODOARDO ZECCA S.r.l."  -  titolare  di  una  quota  di  nominali  Euro 
45.000,00 (quarantacinquemila/00) pari al 30% del capitale, in persona 
dell'Amministratore Unico e legale rappresentante con tutti i poteri  Sig. 
Gennaro Zecca;
- "ASPM SORESINA SERVIZI S.r.l." - titolare di una quota di nominali 
Euro  105.000,00  (centocinquemila/00)  pari  al  70%  del  capitale,  in 
persona dell'Amministratore Unico e legale rappresentante con tutti  i 
poteri Sig. Marco Nicola Ghirri;
-  che  del  Consiglio  di  Amministrazione  e'  presente  oltre  ad  egli 
Presidente, il Consigliere Sig. Gennaro Zecca, assente giustificato l'altro 
Consigliere Si.ra Rosangela Cavagnoli;
-  che  e'  assente  giustificato  il  Sindaco  Unico   Dott.  Antonio  Nino 
Carozza;
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- che pertanto l'assemblea e' validamente costituita ai sensi di legge e di 
statuto ed atta a deliberare sull'ordine del giorno.
Il Presidente apre la discussione sul primo punto dell’ordine del giorno e 
riferisce che entrambi i soci hanno consensualmente preso atto che la 
gestione  della  societa'  come  conformata  sul  modello  di  governance 
adottato  statutariamente  presenta  delle  difficolta'  di  natura  tale  da 
condizionare le prospettive commerciali e di sviluppo della societa' e che 
pertanto  a seguito di valutazioni concordi entrambi si sono determinati 
ad affidare al socio ASPM SORESINA SERVIZI S.r.l. l'attivita' operativa 
ed  al  socio  ODOARDO  ZECCA  S.r.l.  l'attivita'  di  controllo  ed  a 
strutturare adeguatamente la composizione e l'operativita' degli organi 
sociali di amministrazione e di controllo.
Tale  orientamento  concorde  dei  soci  rende  necessario  procedere  a 
modifiche statutarie che ne consentono l'agevole messa in atto.
Il Consiglio di Amministrazione ha, pertanto, provveduto ad approntare 
il  testo  delle  modifiche  statutarie  ed  ha  condiviso  con  i  soci  un 
documento esplicativo che pone a confronto il testo attuale di tutti gli 
articoli dello statuto con il nuovo testo degli articoli soggetti a modifiche 
lasciando in bianco il testo degli articoli che, quanto al numero distintivo 
ed  al  contenuto,  non  sono  destinati  ad  essere  modificati;  quale 
documento  si  allega  al  presente  verbale  sotto  la  lettera  "A",  previa 
vidimazione  a'  sensi  di  legge  ed  omessane  la  lettura  ad  istanza  del 
comparente.
Il Presidente prosegue l'esposizione illustrando le modifiche statutarie 
proposte  ed  in  particolare  quelle  di  maggiore  rilievo  atte  a  rendere 
operative le concordi volonta' dei soci in relazione alla governance della 
societa' e cioe':
- l'art.14 nel quale e' soppresso l'intero secondo comma, mentre il primo 
comma e' modificato come segue:
"L’assemblea e' validamente costituita e delibera con la presenza e le 
maggioranze previste dall’art. 2479 bis del codice civile.".
- l'art.16 al quale nel primo comma e' aggiunta la lettera j) che recita:
"j) alla modifica delle disposizioni in materia di diritto di prelazione di 
cui al precedente art. 5-bis o di diritto di co-vendita di cui al successivo 
art. 5-ter.".
- l'art.17 nel quale sono soppressi il 1° ed 2° comma ed e' previsto come 
organo  amministrativo  oltre  al  Consiglio  di  Amministrazione  anche 
l'Amministratore Unico;
-  l'art.18  nel  quale  e'  soppresso  l'intero  7°  comma  e  sostituito  dai 
seguenti:
"Il  Consiglio  di  Amministrazione  delibera  validamente  con  il  voto 
favorevole della maggioranza assoluta dei presenti.
Le  riunioni  del  Consiglio  di  Amministrazione  sono  presiedute  dal 
Presidente  o,  in  mancanza,  dall’amministratore  designato  dagli 
intervenuti.
Le deliberazioni del Consiglio devono constare da verbale sottoscritto 
dal Presidente e dal segretario.".
- l'art. 20 che e' stato sostituito e nel nuovo testo recita:
"ART. 20 Poteri di gestione
All’Amministratore  Unico  ovvero  al  Consiglio  di  Amministrazione 
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competono tutti i poteri per la gestione ordinaria e straordinaria della 
societa',  fatte  salve le  decisioni  nelle  materie  di  cui  all’art.  2479 del 
codice civile che dovranno essere rimesse ai soci.
Il  Consiglio  di  Amministrazione,  nei  limiti  previsti  dall’art.  2381  del 
Codice Civile, puo' delegare le proprie attribuzioni in materia gestionale 
in tutto o in parte ad uno o piu' singoli amministratori, eventualmente 
attribuendo  loro  il  titolo  di  “amministratore  delegato”  ai  fini  della 
rappresentanza generale della societa'.".
- l'art.22  che viene sostituito da un testo che affida il controllo della 
societa' ad un organo di controllo monocratico o per diversa scelta dei 
soci ad un organo collegiale e ne regola le modalita' di nomina.
Il Presidente riferisce inoltre che le ulteriori modifiche statutarie che si 
e' ritenuto proporre riguardano anche:
- l'art. 23 che gia' regolava l'organo di controllo che viene sostituito da 
un testo regolatore della durata degli esercizi sociali e della modalita' di 
destinazione degli utili di bilancio.
-  l'art.24  che  viene  soppresso  e  sostituito  dal  testo  che  prevede  la 
facolta' della societa' di acquisire versamenti dai soci in conto capitale o 
a fondo perduto od altro titolo;
- l'art.25 che gia' regolava gli esercizi sociali e la destinazione degli utili 
di bilancio che viene soppresso e sostituito da un testo contenente la 
previsione della liquidazione nei modi di legge in caso di scioglimento;
- l'art.26 che gia' regolava l'acquisizione dei versamenti  dai soci che 
viene soppresso e sostituito da un testo relativo alla risoluzione delle 
controversie in societa' ed  alla nomina, composizione e funzionamento 
del Collegio  Arbitrale.
ed  altresi'  l'art.1  relativo  alla  denominazione    che  si  propone  di 
modificare da: "ASPM COMMERCIALE S.r.l." a   "ASPM ENERGIA S.r.l."
nonche' infine gli articoli:
5  (capitale),  5-bis  (trasferimento  delle  partecipazioni),  5-ter 
(trasferimento  delle  partecipazioni  in  caso  di  mancato  esercizio  del 
diritto di prelazione di cui all'art.5-bis sulla intera quota, 11 (Presidenza 
dell'assemblea) e 19 (rappresentanza della societa') nei quali a seguito 
della  mancata  previsione  del  revisore,  della  previsione 
dell'Amministratore Unico in alternativa al Consiglio di Amministrazione 
vengono  sostituite  le  parole:  "Presidente  del  Consiglio  di 
Amministrazione" con quelle di: "Organo Amministrativo e di Controllo" 
e  soppresso  il  riferimento  al  "revisore"  e  viene  previsto  che  la 
presidenza  dell'assemblea  spetti  all'Amministratore  Unico  ed  al 
Presidente del Consiglio di Amministrazione.
Al termine della sua esposizione sul primo punto all'ordine del giorno il 
Presidente,  si  apre  la  discussione  e  nessuno  chiedendo  la  parola  il 
Presidente invita l'assemblea a deliberare sulle proposte effettuate.
L'assemblea quindi con espressione palese del voto all'unanimita'

DELIBERA
- di approvare tutte le modifiche statutarie proposte dal Presidente ai 
seguenti  articoli  1-5-5bis-5ter-11-14-16-17-18-19-20-22-23-24-25  e  26 
nel  testo  letto  dal  Presidente  e  come  risultante  dal  documento 
esplicativo allegato sotto "A".
Il  Presidente  mi  consegna  il  nuovo  testo  dello  Statuto  della  societa' 
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contenente tutte le modifiche approvate che allego al presente verbale 
sotto la lettera "B", omessane la lettura da parte di me Notaio ad istanza 
del comparente.
Terminata la discussione dell'argomento al primo punto dell'Ordine del 
Giorno  il  Presidente  circa  il  2°  ed  il  3°  punto  all'ordine  del  giorno 
comunica che egli ed il Consigliere Sig. Gennaro Zecca rassegnano le 
dimissioni  irrevocabili  dalle  rispettive  cariche  sociali  a  valere  dalla 
conclusione  dei  lavori  assembleari  e  riferisce  all’Assemblea  che  il 
Consigliere  di  Amministrazione  Sig.ra  Rosangela  Cavagnoli  ha 
comunicato per iscritto alla Societa' le proprie dimissioni irrevocabili a 
far data da oggi.
L'assemblea, ne prende atto.
Il  Presidente invita dunque l'Assemblea a nominare un nuovo Organo 
Amministrativo in conformita' all'art. 17 dello Statuto teste' approvato 
ed allegato mentre per quanto riguarda la nomina di un nuovo organo di 
controllo  in  quanto  il  mandato  ad  esso  conferito  e'  scaduto  con 
l'approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2017 e riferisce che 
tale nomina e' espunta dalla trattazione della presente assemblea ed e' 
rinviata ad una prossima assemblea.
Il Presidente apre la discussione. Prende la parola il Sig. Marco Ghirri in 
rappresentanza del socio "Aspm Soresina Servizi S.r.l." il quale propone 
di nominare Amministratore Unico della Societa' il Sig. Nicola Bolzoni 
che ha gia' rappresentato la  disponibilita' ad accettare l’incarico.
Interviene il Sig. Gennaro Zecca, in rappresentanza del socio Odoardo 
Zecca  S.r.l.  che  propone  di  manlevare  il  precedente  organo 
amministrativo  per  l’opera  sin  qui  svolta,  sia  individualmente  sia 
collegialmente, assumendo a carico della societa' ogni eventuale futura 
conseguenza civilistica del suo operato (commissivo e/o omissivo).
Al termine della discussione il Presidente invita l'assemblea a deliberare 
in conformita' alle proposte dei soci.
L'Assemblea,  preso  atto  delle  dimissioni  dell'intero  Consiglio  di 
Amministrazione,  delle  comunicazioni  del  Presidente  e delle proposte 
dei soci, con espressione palese del voto

DELIBERA
I.  di  accettare  le  dimissioni  del  Presidente  del  Consiglio  di 
Amministrazione Sig. Nicola Bolzoni e dei Consiglieri signori Gennaro 
Zecca  e  Rosangela  Cavagnoli  ringraziandoli  per  l'opera  svolta  e 
ratificando, per quanto occorrer possa, quanto dagli stessi compiuto in 
esecuzione del loro mandato;
II. di manlevare il precedente organo amministrativo per l’opera sin qui 
svolta, sia individualmente sia collegialmente, assumendo a carico della 
societa'  ogni  eventuale  futura conseguenza civilistica del suo operato 
(commissivo e/o omissivo).
III.  di  nominare  quale  nuovo  Organo  di  Amministrazione,  un 
Amministratore Unico nella persona del Sig. Nicola Bolzoni, che durera' 
in carica per un triennio fino all'approvazione del bilancio dell'esercizio 
che  chiudera'  al  31  dicembre  2021.  Il  Sig.  Nicola  Bolzoni  qui 
comparente dichiara di accettare l'incarico e ringrazia l'assemblea per 
la fiducia riposta nei suoi confronti.
Terminata  la  discussione  dell'ordine del  giorno  il  Presidente  dichiara 
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chiusa l'Assemblea alle ore dieci e minuti quaranta (h. 10.40).
Richiesto  io  Notaio  ho  redatto  il  presente  verbale  da  me  letto  al 
comparente che, approvandolo e confermandolo, lo sottoscrive con me 
Notaio alle ore dieci e minuti cinquanta (h.10.50).
Consta di tre fogli scritti con mezzo elettronico da persona di mia fiducia 
e completati di mia mano per facciate intere otto e fin qui della nona.
F.to Nicola Bolzoni
F.to Stefano Zanardi - Notaio
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